

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



中药材价格涨得有点快

每公斤当归3个月贵了20元

本报3月24日讯(记者 李明华 李榕) 在不少人的记忆当中,中药既便宜又有效,为此,很多市民在调养身体或是滋补时都会首选中药。然而,一些细心的市民在近期选购中药时发现,一些中药的价格又上涨了。

24日,记者走访德州市多家中药店了解到,不少中药开始新一轮价格上涨。“当归价格怎么涨了这么多,每公斤竟然卖到80元。”在三八路百姓大药房买药的市民刘先生说,他想买一些当归入药,却发现当归价格从年

前的每公斤60元已经涨至每公斤80元。“短短三个月竟然涨了1/3。”

3月24日,记者走访多家中药店了解到,除了当归价格上涨外,三七、黄芪、白芨价格都出现了不同程度的上涨。“中药价格这几年一直在上涨。”从医四十多年的中医孟医生称,以感冒药为例,几年前开一副中药8.9元,现在一副药至少30元。“从事中医行业十多年的曹医生也告诉记者:“刚入行那会,当归的价格每公斤才7.8块钱,现在价格已经涨到七八十元了。”

中药价格的不断上涨,让不少“药罐子”有些负担不起。“以前,一副滋补药的价格在几十元,现在一副滋补药的价格都得将近200元。”市民柳先生说。

孟医生分析,近期中药材涨价行情一直持续,用工费用上涨、云南地区干旱天气导致药材减产、游资炒作、养生滋补导致需求量增加都是影响中药涨价的主要因素。另外,春季是中药材市场的购销旺季,部分中药出现供不应求现象,追高了中药价格。

工业盐冒充食盐销售

被查时几乎销售一空

本报3月24日讯(记者 王明婧 通讯员 爱岩)近日,德州市盐务局在德城区查获80公斤工业盐,据当事人称,他购进了500余斤,几乎销售一空。据了解,长期食用工业盐对肝脏、肾脏损伤很大。

21日,德州市盐务局盐政稽查支队在德城区公安局刑侦大队、长庄公安派出所配合下,查处了前赵庄村西头一家贩卖私盐的副食品店,当场查获私盐80公斤,空工业盐包装袋4条(50公斤/袋)。据了解,当事人王某自去年开始,违法购进印有山东垵口盐化贸易有限公司出品字样的工业盐500余斤,用

印有济南市历城区华通橡塑厂的塑料袋包装成5斤一袋,冒充食盐向周围群众销售。

据了解,工业盐主要用于制碱、肥皂及洗衣粉、饲料加工等领域,含有超量的亚硝酸钠。人体过度食用后,会出现恶心、呕吐、呼吸困难等症状,严重者会血压下降,昏迷直至死亡。

去年11月至今,德州市盐务局联合公安局对盐业市场进行集中整治,对用盐单位(食品加工用盐和小工业用盐)进行网络信息登记,查获各类涉盐违法案件62起,没收各类非法盐产品10.12吨。



绿化带起火

24日下午,三八东路与长河大道交界处东南角方向的绿化带着火,数十棵绿化树被烧毁。

本报记者 孙婷婷 摄影报道

辅导班学生帮着“拉人头”

有人甚至赚了不少介绍费

本报3月24日讯(记者 牟张涛) 21日,记者在城区多所小学门前看到,不少辅导班的工作人员向前来接孩子的家长和孩子发放各类辅导宣传单页,并宣传,如果孩子能给辅导班多拉几个学生,自己上该辅导班的费用就可以全免,甚至还可以从中挣些介绍费。

21日,在新湖北路一小学门前,聚集了不少接孩子的家长。多家辅导机构正在该校门口做宣传,舞蹈班、英语班、钢琴班等一应俱全。一

位自称是某专业舞蹈培训负责人的女士拉住记者开始介绍,他们培训班曾培养出多位舞蹈特长生,考学也非常顺利。

当记者表示对这个辅导班挺感兴趣,希望让孩子以及同事、朋友的孩子去试学一下时,该女士立马介绍说:“多帮我们宣传,介绍多了,你孩子的辅导费就免了。”该女士随后还说,也可以让孩子在班里宣传一下,拉同学去参加辅导班。“我们辅导班很多学生都是同学介绍进来的,还能赚不少介绍费呢。”

随后,记者在其他多所学校门口也看到有宣传人员,以减免辅导费以及给予提成等方式让学生以及学生家长为他们宣传。

记者就此事联系了德州多家规模相对较大的辅导机构,对于让学生以及学生家长宣传介绍,减免辅导费和给予提成的方式,不少辅导机构的负责人表示,这种“拉人头”的方式显失规范,不利于正常教学。

司机疲劳想歇一会儿

找个“酒驾”来替班

本报3月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 马振华) 驾驶车辆中途吃饭时,司机李某让同行的司机李某喝了点酒,没想深夜行车几小时后李某感觉疲劳,却心存侥幸让同行的李某替他开车。不料被夜查的交警逮个正着。

3月21日22时10分许,德州市交警支队高速一大队开展严重交通违法行为集中整治夜查行动,一辆货车由南向北开了过来,交警示意停车检查,经检测,驾驶员属于酒后驾驶。“都怪我,本来

想偷会儿懒。这可好,懒没偷成,还摊上事了。”坐在副驾驶位置的司机李某后悔不迭。

原来,当天晚上两人中途休息吃饭时,李某感觉状态可以,不用同伴李某开车,便叫李某喝了瓶啤酒。半路上李某感觉有点累,看到天这么黑了,李某喝酒又不多,便心存侥幸,让他替开一会儿,不料被夜查的交警逮个正着。交警对涉嫌酒驾的李某处以罚款1000元,驾驶证记12分,驾驶证暂扣6个月的处罚。

酒桌上设计出发财大计

“内鬼”伙同外人偷单位

本报3月24日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 贾强) 身为公司员工,竟然勾结“外人”盗窃公司物资,近日,临邑县公安局恒源街道派出所将涉嫌盗窃公司财物的的索通碳素发展有限公司职工刘某抓获。

2月中旬,临邑县公安局恒源街道派出所接到索通碳素发展有限公司保卫处负责人报警称,其公司内的24伏电瓶接连被盗。通过调查,民警发现该厂员工刘某有重大作案嫌疑。经过严密布控,近日,民警在该厂门口附

近将刘某抓获归案。

据刘某交代,年前在朋友的饭桌上,他认识了社会闲杂人员陈某和许某,三人闲聊中,发现相互之间“志趣相投”,便有了一种相见恨晚的感觉,经过商讨,三人定出了一套“发财”大计。今年2月份,刘某趁人不备,伙同许某、陈某先后盗窃24伏电瓶两块,涉案价值九百元。

根据刘某的供述,民警又先后将犯罪嫌疑人许某、陈某抓获。目前,三人对盗窃电瓶一事供认不讳,被依法行政拘留。

290名社矫人员零犯罪

本报3月24日讯(记者 刘振 通讯员 韩斌 王兵) 今年以来,禹城市司法局构筑“电子防线”,加强了社区矫正人员的管理。截至目前,累计接收社区矫正人员290人,无一人重新犯罪。

今年以来,禹城司法局突出科技助矫,构筑“电子防线”。为当前在矫177名社区矫正人员基本信息、接收执行、法律文书等事项建立纸质与网络两种档案,便于人员查找及管理。同时累计为113名社区矫正人员配备“司法E通”

定位手机,通过定位手机确定社区矫正人员活动区域,接受矫正人员报告,全方位实时掌控矫正人员动态。

禹城司法局还加大了对社区矫正人员的帮扶力度,通过与本人见面谈话、走访其亲属、村居委会,全面了解掌握现实情况,对有重新违法犯罪倾向和生活特别困难的人员进行反复说服教育,加大心理疏导。全年对17名社区矫正人员,5名服刑在教人员未成年子女进行了救助。



绊脚桩

3月24日,在天衢路一处人行道上,拆除广告牌后留下的桩基立在路面上,锋利的豁口给过往的行人造成安全隐患。

本报记者 马志勇 摄影报道